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Bapuanr 7.1
Yacre 1. MaTemaTuka

1.CocraBbTe ypaBHEHHE MPSAMOM, rpaduk KOTOPOH IPOXOJUT Yepes
TOUKH: A(5:5) u B(-10; -19). M nmocTpoiite e€ rpadux.

1) y= 1,6x+3 2) y=1,6x-3 3) y=3x-10 4) y=-3x-10
6,62%2+5,4-3,38+1,22:3,38
2.Bblumciaure
20,12 -132+33,1-12,9
11 2) 10 3) 0,01 4)0,1

3. Pemmrts ypasnenue (12x + 5)% - (8x - 1)? - (10x + 7)(8x + 3) =
78

1)-1.5 2)3 3) 1,5 4)25

4.]1Ba nexa 10JDKHBI ObUIH BBIYCTHTH BMeCTe 110 uiany 180 crankos.
[TepBeiii nex BemonHui ruiaH Ha 112%, a Bropoit - wa 110%, u
nostomy oba nexa BMecte BbycTHwIM 200 cTtankoB.CKOJIBKO CTAHKOB
10 MUIaHy JI0JKeH ObLT BBITYCTUTh MEpPBbIH Lex?

1) 80 2) 100 3) 160 4) 140

5.B paBHOGeIpeHHOM TpeyroJbHHKe OHCCEKTPHCa yIiia IPH OCHOBAHHH
PaBHOOEIPEHHOT0 TPEYTOJIbHHKA PaBHA CTOPOHE TPeyroyibHuKa. HaiiTu
YTJIbl IAHHOTO TPEYTOJIbHUKA.

Yacrs 2. Jloruka

6.Kak pasoxkuTh 8 MOHET B LEHTPBI KJIETOK A0CKH 4X4, yToObl HH Ha
KaKOM MPSMOM He JIeXKaJu 3 MOHETBI (MOHETHI CYUTATh TOYECHUHBIMH)?

7.Anexcanp, bopuc u Bukrop permmmm 100 3a1a4, npuyeM Kaxibii u3
Hux pemni 60 3anay. HasoBem 3amady «TpyaHOil», eCiid ee peuimi
TOJIbKO OJIMH M3 MaJbUHMKOB, H (WIETKOH», €CIIH ee PEUIMIH BCE TPH
MajibyuKa. JIOKaHTe, 4TO «TpyAHBIX» 3anad Ha 20 GoJjblue, 4yem
«IETKHX .
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Bapuant 8.1
Yacre 1. MaTemaTuka

1. Pemure cucTeMy HEpaBEHCTB:

{(x+ 2)2-x)< x+3)(4-x)

+ 2x—1
5+x X > 1

4 6

1)x<-8 2)-5<x<8 3)-8<x<5 4x>5s

2. Bomonuuts ykasanusie aeiicrsust: (2 - vV3)2(7 + 4v3) + 3 ’12%

1)11.5 2) 10,5 3) 6,25 4)4,5

3. JIBa sKckaBaTOpa BBIpbUIM TpaHiueio 3a 20 4. 3a CKOJIBKO 4acoB
BBINOJIHUI OBl 3Ty paboTy Kaxbli dKckaBatop, paboTas OT/EIbHO,
€CJIM U3BECTHO, YTO IMEPBOMY /UL 3TOr0 HE0OXOAMMO Ha 9 4 Gosiblie,
4eM BTOpPOMY?

1) 54 uds 2)14us 3)36mu27 4)45u 36

2
4. Petnth rpaduyeckoe ypaBHeHHE s =Vx - 1. B oTBere HapucoBath

rpadMKH ¥ 3amucaTh KOPEHb YpaBHEHHS.
1)1 2)4 3)2 4)1,5

S. OcHoBaHHMs MPAMOYTOJIBHOM Tpanens paBubl 6 U 8. OxuH U3 yrios
IpU MEeHbLIEM OCHOBaHUH paBeH 120°. Haiiiure quaroHanu Tpanenns.

Yacrp 2. Jloruka

6. Kak pasjiokuTh 8 MOHET B LEHTPBI KJIETOK J0CKH 4x4, 4TOOBI HU Ha
KaKoH NpsMOH He JIXKaIH 3 MOHETbI (MOHETBI CYHTATH TOUEYHBIMH)?

7. Anekcannp, bopuc u Bukrop pemin 100 3anay, npudem Kakablii
13 HUX pemmn 60 3anay. HazoBem 3anady «TpyaHOi», eciii ee peru
TOJILKO OJIMH M3 Malb4yMKOB, H IETKOH», €CIH ee pelluii BCe TPU
MaibyuKa. JIOKaXHTe, 4YTO «TPYAHBIX» 3amad Ha 20 Oosblue, ueM
WIETKHX).
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Bapuanr 9.2
MaTtemaTuka
1. YopocTrTe BolpakeHHe U HaiiiuTe ero 3Hayenue npu a=9, b=1/9
va—-vb  Va++vb \ Va’b  2b
<a«3+wa‘+a¢z-wa)'a+b_a—b

2. Haiitn cymMy nepBbIX TPUALATH WIeHOB apupmeTryeckoil nporpeccus (a,), B
KoTopo#t ag = —11, a;9 = 19.

3x%-7x+8
—— =22
3. Pemure cucteMy HEpaBEHCTB x2+1
x3+x2—6x>0

4. MotopHas JoJika Ha 21 KM IO TEYEHHIO PEKH U 0OpaTHBIN MyTh 3aTpaTHJIa 2 4
40 muH. B npyroit pa3 Ta »e MOTOpHas JIo/IKa IpOIIa [0 TeUEHHIO peku 18 kM u
14 XM mpoTUB Te4eHUs pEeKH, 3aTpPaTHB Ha Bech MyTh 2 4. KakoBel cOOCTBEHHas
CKOPOCTb MOTOPHOH JIOAKU U CKOPOCTh TEUEHHUSI pEKH?

5. Ilnomans mapamienorpaMMma paBHa 2103, a Pa3HOCTh [IBYX €ro CTOPOH paBHa
16. Halinute cTopoHBI mapajuiesiorpaMma U €ro JUaroHalld, €Clid ero Tylo# yroi
yroi pasen 120°.

Jloruka

6. HajlinuTe Bce Tpex3HayHble 4yHclia, KOTOpble B 18 pa3 Oonblne cymMMBl CBOMX
uudp.

7. Tpu 6para, Anexcanap, bopuc u Cepreii, npernomaroT pa3IHyHble NPEAMETH! B
mkonax ApxaHrenbcka, CeBepoaBuHcka W Kotnaca. Anekcanap paboraer He B
Apxanrenscke, a bopuc — He B CeBepogBUHCKe. ApXaHIen0oropoiel] IpernogaeT He
MmaTeMatuky. TotT, kTo pabotaer B CeBepomBHHCKE, NpernojaeT XUMHIO. bopuc
npenonaer ¢usuky. Kakyro mucuurumny npernomaer Cepreil U B IIKOJE KaKoro
ropona?



